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ВИКОРИСТАННЯ ПРОЄКТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
ДЛЯ АКТИВІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

СТУДЕНТІВ В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ХІМІЇ 
Галина Гаврилюк, викладачка хімії 

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі 
 

Хімія – це базова дисципліна, вивчення якої спрямоване на формування 
інтегральної  компетентності студентів спеціальності “Харчові технології”. А 
тому педагогічну діяльність спрямовуємо на підготовку фахових молодших 
бакалаврів, здатних знайти своє місце на ринку праці, активно включитися у 
різні сфери життя суспільства. І тут дуже важливим є заохочувати студентів 
самостійно поновлювати знання, вміло застосовувати їх на практиці, критично 
мислити, самостійно працювати над розвитком власного інтелекту, оскільки 
без цього людина не має шансів адаптуватися до динамічних умов сьогодення. 
Сформувати такі якості можливо через активізацію пізнавальної діяльності 
студентів. 

Технології інноваційного навчання, в тому числі проєктна технологія, 
допомагають студентам перетворити навчальний процес на свідому творчо-
пошукову діяльність, заохочують їх до самоосвіти і саморозвитку. Зокрема, 
проєкти створюють стійку позитивну мотивацію на вивчення хімії, формують 
почуття відповідальності за виконану роботу, сприяють розвитку творчого 
підходу до виконання завдань. Наприклад, мета заняття-проєкту на тему 
“Природні джерела вуглеводнів” – запропонувати шляхи розв’язання 
екологічної проблеми, пов’язаної з переробкою вуглеводневої сировини, 
розвивати дослідницькі та творчі здібності, критичне мислення, уміння 
планувати роботу, презентувати результати роботи, усвідомити значення 
колективної роботи, розвивати усне мовлення, виховувати бережливе 
ставлення до природи. До таких занять студенти охоче готуються, бо тут 
проявляється їхнє вміння застосовувати свої знання, працювати з додатковою 
літературою та інтернет-ресурсами, аргументувати свої думки, 
використовувати ІКТ. 

Проєктні технології використовуємо і в позаурочній, зокрема гуртковій 
роботі. У коледжі працює гурток “Здоров’я через призму хімії”. Засідання 
гуртка не тільки поглиблюють та розширюють знання з дисципліни, а й дають 
додатковий імпульс для розвитку пізнавальних інтересів студентів. Теми 
засідань гуртка максимально пов’язані з життям і проводяться в різних 
формах. Наприклад, в рамках проєкту “Сіль і здоров’я людини” гуртківці 
відвідали соляну кімнату м. Тернополя. Для студентів був проведений сеанс 
оздоровлення та релаксації. На підвищення у студентів екологічної культури 
були спрямовані і засідання-проєкти “Екологічні проблеми Тернополя та їх 
вплив на здоров’я людей”, “Корисні речі своїми руками”, “Дослідження якості 
питної води”.  

Отже, проєктні технології допомагають формувати загальні та 
спеціальні компетентності випускника закладу фахової передвищої освіти. 


